

时评

开展100元治疗活动 征集200名久治不愈牛皮癣患者

济南军区机关医院 济南军区机关医院是集科研、教学、医疗为一体的综合性医院...

风湿腿疼痛 介入冲击疗法根除 腰椎间盘突出

济南军区机关医院 济南军区机关医院隶属解放军总医院...

面对亡灵还有谁该为大火低头自责

如果获得依党纪国法的处理就能让他们免去愧疚感,那只能证明他们的政治道德早已失去了以人为底的底色,甚至失去了人性的底色,这是比火灾更让人感到锥心的地方。

>>>头条评论

□本报评论员 张金岭

上海市市长韩正日前表示,上海建筑市场表现出的混乱现象以及监管不力,是造成“11·15”特别重大火灾事故的重要原因之一...

这是火灾发生后以来,上海官方最正式表态。但是,应该向大火中的亡灵低头表示内疚和自责的,不仅是上海市长,还应该有更多的责任者。

上海这次火灾事故,既然是“完全可以避免的”,那就是百分之百的人祸,这场人祸是多种“合力”促成的...

这场大火暴露出的多方面的问题,都需要有人站出来做出交待。楼房外立面上装置的大量聚氨酯泡沫保温材料,是造成此次火灾的重要原因...

“9·20”火灾,以及中央电视台在建大楼的那场火灾,也都是由聚氨酯材料酿成惨祸。这种悲剧为什么又在上海重演?大楼施工中的层层转包现象,是严重的违法行为...

听到其他任何责任者主动站出来承担一点责任。虽然他们的权力是上级赋予的,但良知不是上级赋予的,人性不是上级赋予的...

这些年来,无论发生了什么事情,无论死多少人,无论责任有多大,基本上没有主动站出来承担责任的。他们一律是等着上级正式认定自己的责任,一律是等着上级给

个什么处理结果,然后表面上老老实实在地接受,背地里可能一边怨自己是倒霉蛋,一边等着易地易职继续为官。不知道那些该为大火负有直接责任的主管官员,是不是也在等着这样的结果...

如果这场夺去这么多人的生命的大火仍然无法触动一些官员的痛感,那所有的反思都只能是走过场,都只能是表演给老百姓看的游戏...

>>>世风眉批

倒贴600元

朋友出了点事,被有关部门罚了款。由于经济挺紧张,就托我找关系,看能不能少罚一点儿。关系找到了,少罚了3000元,朋友很高兴...

师“令”难违

女儿上小学二年级,经常会按照老师的安排,让我给买(订)些课外学习资料和用品,比如《小学语文报》、《小学生新词典》...

多余的温馨

女友定期购买各种时尚杂志,发现很多杂志都有一个温馨公告:本刊由XX公司印刷,凡出现印刷、装订的差错,一律调换...

“世风眉批”投稿邮箱: shayuansen@qlwb.com.cn

到美国“挂职”更像去看西洋景

>>>个论

□郭松民

日前,北京市东城区首次公布20年人才发展战略规划,提出要分期分批选派优秀人才到发达国家政府部门挂职。据介绍,此前东城干部国外挂职的主要目的地是韩国...

专题讨论:建言“十二五”

社会建设最怕不按规律办事

日前,国家发改委主任张平表示,发改委正式启动主题为“共绘蓝图——我为规划建言献策”的活动,请全国人民为编制好“十二五”规划《纲要》出谋划策...

□陈秋霖 (北京大学国家发展研究院博士后研究员)

虽然,从十七届五中全会通过的“十二五”规划建议看,社会建设已经被提高到了前所未有的高度,但是在各地的实践中,仍然面临很大的困难和阻力...

由是:“北京提出建设世界城市,干部急需扩大国际化视野。”这真叫你不说我还明白,你越说我越糊涂。难道美国就等于世界吗?“国际化视野”就是眼睛直勾勾地盯住美国...

最后,去美国挂职是不是真的就能够提高干部的素质,有关方面并没有拿出令人信服的证据,其种种“好处”不过是“负责人”想当然耳!一年时间,对挂职官员来说,不过水过地皮湿,看个西洋景而已。

“建设世界城市”的需要。但问题的关键在于,没有什么人天生就应该当干部,王侯将相尚且无种,何况干部乎?中国改革开放这么多年,具有“国际化视野”并且愿意当干部的人才...

民生发展有“三怕”。第一怕领导不重视。无论在何种体制下,领导重视都是事业推进的重要保障和助力器。如果领导在发展思路上仍然维持在“唯GDP”时代...

如果这些问题都能够得到解决和落实,那“十二五”期间社会建设的大发展,值得期待!

>>>声音

地方政府要收房产税,财政部说此事归我管,你没有这个权力。收钱的争吵不休,交钱的袖手旁观。只有一两个不识时务者,觉察个中的蹊跷...

第一件事情,地方政府控制着土地的转让权、拍卖。第二件事情,是中国经济,货币存量非常之高。第三件事情,中国人2000多年的封建土地文化传统。

我觉得大学生毕业应该直接就业,直接去面对现实。一个人从小学读到研究生毕业,近20年的时间都在学习,如果读了20年书才出来做事,在我看来这个人已经废了...

历史已经没有办法还原了,我们只能无限地接近真相。完全的真相,真的抱歉,已经过去了,历史恰恰因此而精彩。

本版投稿邮箱: zhangjinling@qlwb.com.cn

本报公益热线随时为您服务(全省市话收费) 气象热线: 96706 律师服务: 96706148 票务热线: 96706369 公告挂失: 96706

扳倒井“芝兼浓”白酒通过科技鉴定

该产品工艺填补国内空白

10月15日,山东扳倒井股份有限公司“芝兼浓香型白酒”品评鉴定会隆重举行,中国酿酒工业协会白酒专家组组长梁邦昌及国内著名白酒专家,对扳倒井芝兼浓香型白酒的酿酒生产工艺、检测报告、勾调成型等酒体独特风格形成的要因进行了充分论证...

怡畅,形成了芝麻香兼浓香型的独特风格,个性明显。并认定扳倒井“芝兼浓香型白酒”的研制“填补了国内空白,达到国际领先水平。”

扳倒井首创“芝兼浓”成为鲁酒的一大特色

扳倒井芝麻香兼浓香型白酒的生产工艺特点:一是在芝麻香型传统原料的基础上,适量加入玉米、大米、糯米和小米。这种原料的复合性形成了微量成分的多样性,增加了芝麻香型的复合香气...

和味,两者生产工艺特长之间相互衬托,独成一体,形成了酒香馥郁,绵甜幽雅,净爽协调的风格特点,三是采用独特的“五步”培曲法,将大曲、麸曲、酵母、耐高温芽孢杆菌等多微综合发酵技术应用用于生产,增加了扳倒井芝麻香兼浓香型白酒的幽雅的曲香...

强大的科研能力 是扳倒井不断前进的动力

多年来,扳倒井重视科技创新和专家团队建设,拥有了以中国第一品酒师、全国技术能手、国家白酒评委委、中国白酒酿造科技专家、山东省首席技师及多名高级技师在内的国内一流的375人研发团队,专门进行白酒的科研与创新...

委,山东省首席技师,现为国家注册酿酒高级品酒师,国家酿酒高级技师。张锋国、信春晖、胡凤艳等作为国内白酒界知名的酿造专家,成为扳倒井的三张技术“王牌”...

近年来,利用拥有自主知识产权的“井窖工艺”、“二次窖泥技术”、“复粮芝麻香型白酒工艺”等科研成果和技术,不断进行白酒创新研发,除了“芝兼浓香型白酒”的研制“填补了国内空白外,“芝兼清”、“芝兼酱”等科研成果也达到了国内领先水平...